
Peilaus valmistelukriteereihin

Ehdotus 
SOSTEn luottamushallinnoksi 2021 - 24



Sukupuoli
Ehdotus (61 kpl)

69 %

31 %

Nainen Mies



Kieli
Jäsenistö (311 kpl) Ehdotus (61 kpl)

94 %

6 %

Suomi Ruotsi

92 %

8 %

Suomi Ruotsi



Kotipaikka
Ehdotus (61 kpl)Jäsenistö (311 kpl)

73 %

27 %

Pääkaupunkiseutu Muu maa

Muu=ehdokas, jolla ei tahoa

81 %

18 %

1 %

Pääkaupunkiseutu Muu maa Muu



Organisaatiomuoto
Ehdotus (61 kpl)Jäsenistö (311 kpl)

86 %

9 %

5 % 0 %

Ry Säätiö Kunta Oppilaitos

Muu=ehdokkaat (2), joilla ei organisaatiota

81 %

11 %

3 % 2 % 3 %

Yhdistys Säätiö Kunta Oppilaitos Muu



Jäsenmaksuluokka*
Jäsenistö (311 kpl) Ehdotus (61  kpl)

33 %

24 %

14 %

10 %

7 %
6 %

6 %
100 000e-1Me
Yhteistyöjäsenet
alle 100 000e
1-3 Me
3-5 Me
5-10 Me
yli 10 Me

*Jäsenmaksuluokat varsinaisten jäsenten mukaan, yhteistyöjäsenet ja muut yhdessä luokassa

28 %

13 %

13 %
13 %

13 %

13 %

7 %



Toimiala
Ehdotus (60 kpl*)Jäsenistö (311 kpl)

26 %

19 %

12 %

11 %

6 %

5 %

5 %

5 %

3 % 3 %
2 
% 1 % 1 % 1 %

Sairaus- ja vammaisjärjestöt

Yleisen terveyden ja
hyvinvoinnin järjestöt
Mielenterveys-, päihde- ja
riippuvuusjärjestöt
Lapsi- ja perhetyön järjestöt

Edunvalvontajärjestö/ammatti
yhdistys
Ikääntyneiden järjestöt

Nuorisoalan järjestöt

Kunta/kaupunki

Monialajärjestöt

Työllisyyden edistäminen ja
työttömien järjestöt
Järjestöjen yhteistyöjärjestö

Omaisjärjestöt

*laskennasta puuttuu yksi ehdotettu, jolla ei ole tahoa

22 %

23 %

12 %

18 %

3 %

7 %

2 % 3 %

3 % 3 %2 % 0 % 0 % 2 %



Palveluntuotanto*, varsinaiset jäsenet
Jäsenistö (237 kpl)

55 %

45 %

Ei Kyllä

Ehdotus (53 kpl)

* STEAlle palveluntuotantotuottoja raportoineet

55 %

45 %

Ei Kyllä
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